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Parte a) 

 

La norma es una función continua ⇒  
0

)( xxxf −= es continua.    

           (1.5) 
Parte b) 
 

A es un conjunto cerrado y acotado, ℜ→Af :  continua, luego por teorema de 

sWeierstrasBolzano − , 
0

)( xxxf −=  alcanza su mínimo y máximo en A.   
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Parte c) 
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           (1.0) 
Parte d) 

 

Observemos que 
11

()( xcAx ∈ de la parte (c)) 

Si )(cA es un conjunto abierto ⇒  0>∃δ  tal que )(),( 1 cAxB ⊂δ  
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→←⊂∉⇒∉⇒ ,)( AcAyAy contradicción 

)(cA⇒  NO es abierto. (Como subconjunto de 
nℜ )     

( )(cA es abierto relativo a A)       

           (1.0) 
Parte e) 

 

1) })(|{))(( cxfxAcAAdh ≤∩=  

2) )()())(( AIntcAcAInt ∩=  

3) [ ] })(|{)()())(( cxfxAFrcAcAFr =∪∩=  

           (1.0) 


